



「微行动」助力「微心愿」



志愿者在社区各个角落走访服务。

记者 罗俊 通讯员 杨昌泉

“家里的电饭锅坏了，我只是随口说了句，想不到真的实现了。”3月29日，双清区东风路街道邵水桥社区魏发良高兴地说。当天，市人社局携手邵水桥社区组成党员干部志愿服务小分队，到该社区开展“认领微心愿，真情送温暖”志愿服务活动。

想要一袋米、想要一壶油、想要一个电饭煲……这些“微心愿”都是市人社局机关党员干部会同社区干部在

“基层走亲”中征集到的。当工作人员把这些微心愿发布到微信群里时，不到一天就被认领一空，党员们通过力所能及的“微行动”，助力社区居民实现“微心愿”。

志愿者们统一身穿“红马甲”，穿梭在社区的角角落落，为群众送去“心愿”的同时，与他们面对面沟通交流，宣传党的民生利好政策，普及“扫黑除恶”专项斗争相关信息，询问他们近期生活、身体状况，关心了解他们的实际需求，让他们真切感受到社会的关爱。



志愿者为社区居民送物资。

多措并举 防山火于未“燃”

记者 杨敏华 通讯员 谢丽英

“清明期间，由于天干物燥，大家在祭祖的时候一定要注意不要在线路下使用明火，避免由于起火对供电线路造成影响……”4月1日，国网新邵县供电公司组织人员在辖区重点线路、重要区域内开展清明防火宣传活动。

新邵县森林覆盖率高，辖区内输配电线路大多从山林间穿过。临近清明节，随着农村烧荒、烧纸祭祖、燃放鞭炮等现象剧增，极易引发山火，对线路安全稳定运行造成一定的威胁。针对这一现状，国网新邵县供电公司自三月中旬开始，动员乡镇服务人员多措并举积极应对防山火工作，详细制定了防山火应急保电方案，明确各区域责任人；提前对辖区内容易发生山火的地区进行梳理，加强对山火隐患重

点线路进行巡视和隐患排查，对高低压线路下树障、野草等易燃物进行清理；利用村村响广播、流动宣传车、发放宣传单等方式向线路沿线及村社、街道居民讲解电力保护常识，提高居民防火保电水平；在重要线路、重点区域设置防山火警示牌，在坟场、道路醒目处张贴防山火告示及宣传标语；积极与街道、社区、村镇相关部门联系，共享火警信息资源，发现异常情况及时反馈信息，确保第一时间进行排除。清明期间，建立24小时值班制度，备齐充足抢修器具、车辆和材料，做到提前发现一起，及时处理一起，将山火隐患消除在萌芽状态。

截至4月1日，该公司共成立应急抢修队伍11支，出动防山火宣传人员100余名，排除安全隐患5起，张贴告示及标语500余处，发放宣传单3000余份。

奔波千里 执行法官促和解

记者 杨敏华 通讯员 杨虹霞

本报讯 3月28日，贵州省遵义市某酒店内，申请执行人刘某与被执行人何某、陈某达成执行和解协议。新宁县人民法院执行局执行法官一行三人也终于松了一口气，奔波了四天，辗转了一千多公里，终于将刘某与何某的民间借贷纠纷案执结。

去年10月12日，新宁县人民法院判决何某、陈某偿还刘某借款本金102547元及相关利息。何某、陈某拒不履行，并且外出躲避执行。

刘某申请强制执行后，执行法官经过传统查询和网查，没有发现两名被执行人的任何财产。由于申请人与被执行人原来是合伙人，也熟知被执行人的经济状况，经询问得知，两被执行人外地经营着几家酒店。3月25日，执行法官等人赶往贵州，几经辗转，找

到其中一家酒店，却被告知，此酒店已经被转让。再找到另外两家酒店，都是同样的情形，实际经营者并非何某。因为偿还债务，酒店都已抵债或转让了，何某也以各种理由躲着坚决不肯出面。见此情形，执行法官只能通过酒店的人打听何某亲人的电话，希望通过亲戚做思想工作。

经多方打听，执行法官联系到何某的哥哥和表兄，才知道何某因经营不善，尚欠着七八百万元的债务，所以躲着不敢见人。执行法官不断地做何某哥哥和其表兄的工作，最终二人同意借一些钱给何某，让其先还给申请人，剩下的钱，由何某夫妻二人打工偿还。3月28日，执行法官一行终于见到了何某的妻子陈某，在执行法官的主持调解下，双方当事人最终达成了和解协议，约定在今年12月底前被执行人偿还借款本金102000元，申请人自愿放弃全部利息。

书香润泽童心乐

记者 陈贻贵 通讯员 袁丰

本报讯 4月2日上午，大祥区雨溪街道唐四完小多媒体教室里气氛热烈而温馨。听着大哥哥大姐姐分享《鲁滨逊漂流记》和《小王子》的故事，孩子们瞪着眼睛，听得十分认真，脸上洋溢着甜甜的笑容。

4月2日是“国际儿童读书日”。当天，市松坡图书馆、市少儿图书馆和邵阳学院城乡建设学院团总支社会实践部举办的“情暖留守筑梦同行，润泽书香沁入童心”国际儿童读书日关爱留守儿童活动在这里举办。通过赠送图书、借书证、举办读书会等形式，引导这些父母不在身边的孩子们养成热爱阅读、静心阅读、乐于阅读的

习惯，鼓励他们以书为友，进行丰富的课外阅读，体会到读书的快乐。

活动现场，三位留守儿童学生代表上台畅谈了他们的读书经历，分享阅读心得。两位志愿者则分别给小朋友分享了《鲁滨逊漂流记》和《小王子》的故事，这些生动有趣的故事深深地吸引着大家，让孩子们懂得了许多道理，从中感受到了读书带来的美好和快乐。随后，孩子们分组进行了知识竞赛和制作书签，他们积极举手回答问题，时而认真思考，时而为答对题目而欢呼雀跃。

市松坡图书馆为孩子们赠送了图书和借书卡，希望小朋友养成阅读的好习惯，体验到读书的乐趣，在阅读中快乐健康成长。



留守儿童领取借书卡。